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БЕОГРАД - Шеф посланичког клуба ДС Борислав Стефановић изјавио је данас да
„напад на врхушку режима није напад на државу, јер држава није један човек“.

  

„Жао ми је што премијер упорно покушава да грађанима представи позицију - држава то
сам ја. Напредњаци никако да схвате да аргументована критика која долази против
власти, врхушке режима, није напад на државу, држава није једнако Александар

  

  

Вучић и нормално је да опозиција и невладин сектор указују на неправнилности и
критикују оно што објективно није у реду“, рекао је он.

  

Стефановић је новинарима у парламенту рекао да је нормално да НВО и опозиција дају
предлоге како да се одређен проблем реши.

  

"Пошто немају одговор ни на једно питање и не могу да реше ниједан проблем, онда је
стара добра радикалска реторика најбоље уточиште за нашу политичку позицију - ајде
да ми сада кажемо да су се они тајно организовали да нападну мене,

  

Диковића, ВБА, Бату Гашића и остале јер ми смо држава.То је увредљиво“, сматра
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Стефановић.

  

Према нејговим речима, несхватљиво је и неприхватљиво да премијер говори о томе, а
да по сопственом признању „не зна тачно детаље тог случаја, конкретно за генерала
Диковића, али зна да је то напад на државу“.

  

„Господине Вучићу, ако нисте ушли у детаље како онда знате да је нешто напад на
државу и како ви сигурно знате да Диковић ништа није крив.Тај дискурс, тај говор и тај
наступ који премијер спроводи у Србији је доказ да ова земља не да није реформисана,
него да после двеипогодишње стагнације сада убрзаним кораком иде уназад“, уверен је
Стефановић.

  

Одговарајући на питање шта мисли о идејама СНС да одрже митинг подршке Вучићу,
Стефановић је рекао да у недостатку било каквих резултата, девастирајућих мера
штедње, економских реформи, запошљавања, инвестиција, недостатку слободе и
недостатку слободе медија, „они прибегавају рецептима из деведесетих година“.

  

„Хајде да направимо контрамитинге, јуче смо видели телеграме подршке Вучићу у којима
се каже - председниче владе издржите од ових напада.Нема председник владе шта да
издржи, сва критика је у оквиру система, у оквиру закона и демократских правила, нема
ту шта да се издржи, ако не радите добро добићете наше критике, ако радите добро
подржаћемо вас“, рекао је Стефановић.

  

Он је додао да се љубав према премијеру исказује у кругу породице, а да љубав према
премијеру у политиучкој структури и политичкој арени не постоји, јер је он политичка ,а
не очинска фигура.

  

Шеф демократа у скупштини је закључио да је бесмислено правити контрамитинге у
2015.години, а да у СНС неко размишља о две опасне стварии, прва је контрамитинг, а
друга да се смени заштитник грађана Саша Јанковић.

  

„Надам се да до тога неће доћи, зато што је бесмислено, штетно и опасно“, рекао је
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Стефановић.

  

(Танјуг)
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